
«Παγκόσμια συγκίνηση: Ο 5χρονος Μπάτμαν, που πάσχει από λευχαιμία 
"έσωσε" το Σαν Φρανσίσκο» 

Χιλιάδες εθελοντές παρακολούθησαν  έναν 5χρονο Μπάτμαν που πάσχει από 
λευχαιμία να καταπολεμά το έγκλημα, καθώς το Σαν Φρανσίσκο μετατράπηκε για μία 
ημέρα, σε «Γκόθαμ Σίτι» για να εκπληρωθεί η ευχή του μικρού ασθενούς. Ο 
«Σκοτεινός Ιππότης»  Μάιλς Σκοτ, σταμάτησε μια ληστεία τράπεζας, νίκησε τον 
Πιγκουίνο και έσωσε μια γυναίκα που κινδύνευε, στον πεντάωρο αγώνα του να 
απαλλάξει την πόλη του από τους «κακούς». Η «παράσταση» με τον μικρό 
πρωταγωνιστή και τη συμμετοχή όλων των κατοίκων και των αρχών της πόλης, ως 
θεατών ή κομπάρσων, σχεδιάστηκε προσεκτικά από την οργάνωση «Κάνε μια ευχή» 
(«Μake a wish») που πραγματοποιεί τις επιθυμίες παιδιών τα οποία πάσχουν από 
σοβαρές ασθένειες. 

 

 
 

Δύο μαύρες Λαμποργκίνι είχαν μετατραπεί σε "Μπάτμομπιλ", η κυκλοφορία στους 
δρόμους διακόπηκε και ελικόπτερα πετούσαν πάνω από την πόλη. Ο πραγματικός 
αστυνομικός διευθυντής του Σαν Φρανσίσκο, ένας εισαγγελέας και ένας πράκτορας του 
FBI συμμετείχαν ενεργά, παραλαμβάνοντας τους κακοποιούς από τα χέρια του 
υπερήρωα. Ακόμη και ο πρόεδρος Μπαράκ Ομπάμα δεν δίστασε να αναρτήσει στο 
Twitter ένα βίντεο με το οποίο συγχαίρει τον Μάιλς επειδή «έσωσε το Γκόθαμ», ενώ η 
Μισέλ Ομπάμα τον ευχαρίστησε που απάλλαξε την πόλη από τους κακούς, τονίζοντας: 
«Είσαι πηγή έμπνευσης για όλους εμάς». 
 
 

Το άρθρο αυτό αναφέρεται σε μια πολύ καλά συντονισμένη προσπάθεια που 
έγινε από την οργάνωση “Make a wish”, ώστε να πραγματοποιηθεί η επιθυμία ενός 
πεντάχρονου αγοριού που πάσχει από σοβαρή ασθένεια. Κάθε μέρα 
πραγματοποιούνται εκατοντάδες ευχές τέτοιων παιδιών σε ολόκληρο τον κόσμο από 
τη συγκεκριμένη οργάνωση ή αντίστοιχα ιδρύματα. Το ξεχωριστό και εντυπωσιακό 
που είχε η συγκεκριμένη περίπτωση ήταν ότι παρακίνησε το σύνολο μιας 
ολόκληρης κοινωνίας στο Σαν Φρανσίσκο να συμμετάσχει στην πραγματοποίηση 
της ευχής του μικρού Μάιλς. Είναι προφανές ότι απαιτείται μεγάλη προσπάθεια 
συντονισμού και οργάνωσης ώστε χιλιάδες άνθρωποι να αφήσουν την 
καθημερινότητα τους, έστω και για λίγες ώρες, για να μπουν στη διαδικασία της 
εκπλήρωσης της ευχής αυτού του παιδιού.  



Στη σύγχρονη δύσκολη εποχή μας, όπου οι άνθρωποι έχουν μάθει να ζουν 
απομονωμένοι και να κοιτάζουν το δικό τους συμφέρον, αδιαφορώντας για το καλό 
της κοινωνίας, προσπάθειες σαν αυτή των ανθρώπων του Σαν Φρανσίσκο θα πρέπει 
να αποτελούν φωτεινό παράδειγμα προς μίμηση. Άλλωστε η συμπόνια και η 
αλληλεγγύη είναι δυο από τα σημαντικότερα στοιχεία του μεγαλείου της 
ανθρώπινης ψυχής. Είναι εντυπωσιακό τελικά πόση στοργή και φροντίδα μπορεί να 
επιδείξει μια κοινωνία εάν ευαισθητοποιηθεί με τον σωστό τρόπο… 
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